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Mehrheit will Zustimmung der SPD-Mitglieder zur Großen Koalition

Berlin, 11.02.2018, 00:00 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen wünscht sich eine Zustimmung der SPD-Mitglieder zur Großen Koalition. Das ergab eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Emnid für die "Bild am Sonntag". 

57 Prozent der Befragten sagten, dass die SPD-Mitglieder für die GroKo stimmen sollen. Unter den Anhängern der SPD waren es
sogar 84 Prozent (16 Prozent Nein). Auch 87 Prozent der Unions-Anhänger sprachen sich für eine Zustimmung aus (12 Prozent
Nein). Eine Ablehnung wünschten sich insgesamt 38 Prozent. 5 Prozent waren unsicher oder machten keine Angabe. Eine Minderheit
von 33 Prozent glaubt, dass die SPD unter Andrea Nahles wieder erfolgreicher wird. 52 Prozent sagen, dass sie das nicht erwarten.
15 Prozent waren unsicher oder machten keine Angabe. Für die Umfrage hat Emnid am 8. Februar genau 501 Personen befragt.
Fragen: "Die SPD lässt ihre Mitglieder darüber abstimmen, ob die Partei eine Koalition mit CDU und CSU bilden soll. Wünschen Sie
sich, dass die Mitglieder zustimmen?" / "Denken Sie, dass die SPD wieder erfolgreicher sein könnte, wenn Andrea Nahles
Parteichefin würde?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-101916/mehrheit-will-zustimmung-der-spd-mitglieder-zur-grossen-koalition.html
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